

## 公牛大胜尼克斯获开门红

## 湖人遭遇两连败

芝加哥公牛队30日在新赛季的首场比赛中客场以104比80战胜纽约尼克斯队，取得开门红。在另一场比赛中，尽管科比独得31分，但湖人队仍客场不敌太阳队。

因伤缺席了近两个赛季大部分比赛的德里克·罗斯出现在了球队的先发阵容当中，在21分钟的出场时间里，罗斯拿下13分并有5次助攻，吉布森拿下全场最高的22分，从湖人转投而来的加索尔贡献了21分以及11个篮板。而尼克斯方面只有安东尼和斯塔德迈尔两名球员得分上双，费舍尔作为教练在尼克斯的常规赛首秀以失利告终。

在湖人客场挑战太阳队的比赛中，太阳队共有6名球员得分上双，其中伊赛亚·托马斯贡献了23分，马库斯·莫里斯也有21分进账，其中5记三分球更是平了其职业生涯记录。

布莱索在本场比赛中贡献了16分、9次助攻，但在第三节还剩30秒时因吃到第二次技术犯规而被罚下。太阳队全场比赛共命中16记三分球，比上赛季的最高记录还多出1个。纵然科比25投11中拿下全场最高的31分，但无奈其他队友表现低迷，继上轮比赛不敌火箭之后，湖人99比119再吃败仗遭遇两连败。

失去了詹姆斯的热火队在韦德与波什的率领下开启了新赛季的征程，在与奇才队的比赛中，波什砍下26分外加15个篮板，韦德拿到21分，科尔也贡献了职业生涯最高的23分，最终帮助热火107比95旗开得胜。

在其他几场比赛中，火箭队以104比93胜爵士队取得两连胜，霍华德独得22分，篮网队以105；121不敌凯尔特人队，雷霆队以89比106负开拓者队，勇士队以95比77大胜国王，森林狼队以101比105惜败灰熊队。



看到球队落后，科比有些坐不住了

## 里约奥组委欢迎

## “刀锋战士”参加奥运会

里约奥组委官员日前表态，只要刚被判刑的“刀锋战士”奥斯卡·皮斯托瑞斯届时有资格参赛，那么2016年里约奥运会和残奥会都会欢迎他的到来。

27岁的南非著名田径残疾运动员皮斯托瑞斯在2013年2月14日“情人节”射杀了女友斯滕坎普。南非北豪登省最高法院庭审法官玛希帕上周宣布其被判刑5年。皮斯托瑞斯的律师团队表示，由于身体方面的原因，在监狱服刑满10个月后，皮斯托瑞斯或将在监外服刑。尽管如此，南非奥委会和国际残奥委会的官员均已表态，在5年刑期内，皮斯托瑞斯将不能参加比赛。

里约奥组委宣传部长马里奥·安德拉达在伦敦出席一个会议时表示：“并非由我们（里约奥组委）来对他进行判决，而是由南非司法体系来判决。只要他能够服刑完毕，他将成为一名自由的人，而一个自由的人可以参加任何他

想参加的赛事。”

“我们要为两个家庭（皮斯托瑞斯和他女友的家庭）祈祷，这起事件是一个悲剧……但是他在巴西会像其他人一样受到欢迎，”安德拉达说。在他看来，在“奥运精神”的指引下，所有来里约参赛的运动员都将受到欢迎。

皮斯托瑞斯2012年参加了伦敦奥运会男子400米和4X400米比赛，成为参加奥运会的第二个双腿截肢运动员。随后的伦敦残奥会上，他摘得男子400米和4X100米接力金牌。而在男子200米比赛中，他却被巴西小将奥利维拉击败，首度在残奥会200米T44级项目上失利。赛后，这位南非名将认为对手的“刀锋”太长、占据优势。

安德拉达称：“如果他们两个人（皮斯托瑞斯和奥利维拉）可以在里约残奥会再次相遇，那将会成为残奥会最伟大的对决之一。”

## 巴媒曝巴甲豪门欲邀库卡执教

## 鲁能主帅在列

30日，据“terra”等巴西媒体报道，巴甲豪门帕尔梅拉斯将于11月29日举行主席选举。作为反对派候选人的佩斯卡莫纳在接受当地媒体采访时谈到了假如自己当选主席后的一些规划。他表示希望聘请库卡担任球队的主教练，另外，前科林蒂安主帅蒂特也是他欣赏的教练。不过，在两者之间，他更倾向于库卡。

在相关报道中提到，帕尔梅拉斯的主席选举将于11月29日举行。虽然选举尚未进行，但作为反对派的候选人，佩斯卡莫纳已经有了自己的规划。佩斯卡莫纳除了欣赏瓦斯科·达伽马俱乐部的总监之外，还表达了对两位教练的兴趣。包括山东鲁能的主教练库卡以及前科林蒂安主教练蒂特。佩斯卡莫纳高度赞扬了库卡和蒂特。不过，佩斯卡莫纳表示自己认为蒂特对于帕尔梅拉斯来说是一个好的选择，但更有可能邀请库卡来执教帕尔梅拉斯。蒂特曾是山东鲁能的绯闻主帅候选人，而库卡在球员时代曾经效力于帕尔梅拉斯。虽然库卡执教过包括米内罗竞技在内的多家巴甲球队，但从未执教过帕尔梅拉斯。

自加盟鲁能以来，库卡就承受着巨大的执教压力。除了赛季之初战绩尚可之外，

库卡的执教能力在本赛季大部分时间都备受外界质疑，“咖啡门”事件更是成为热议的话题。鲁能曾遭遇联赛6轮不胜的尴尬，险些追平队史最长的联赛不胜纪录。鲁能本赛季在面对强队时表现尚可，但屡屡在关键时刻丢球，一旦被对方先进球就很难逆转对手，而且常常被对手逆转，主场在3球领先的情况被广州富力3比3追平就是典型案例。本赛季，鲁能不仅未能从亚冠小组赛中出线，而且早早的退出争冠行列，现在已经没有通过联赛进军亚冠的可能性。要想获得明年亚冠参赛资格，只有夺得足协杯冠军华山一条路可走。库卡与鲁能的合同为期三年，本赛季结束后，库卡的去留问题自然会成为鲁能球迷关注的焦点。值得一提的是，《环球体育》在今年5月曾报道称库卡进入了帕尔梅拉斯的选帅范围。

## 英格兰联赛杯

## 曼城遭淘汰

继在上一轮的英超联赛中1比2不敌西汉姆联队之后，曼城队在30日进行的英格兰联赛杯中再吃败仗，主场以0比2不敌纽卡斯尔联队。

开场仅6分钟，曼城队费尔南迪尼奥中场回传失误，被对方前锋阿隆斯抓住机会，后者杀入禁区右侧小角度破门帮助纽卡斯尔取得领先。易边后纽卡斯尔在下半场第32分钟扩大领先

优势，替补出场不久的西索科在禁区线附近拿球，突破两名防守球员后小禁区左侧射门再次攻破卡巴莱罗的十指关。

尽管随后的比赛曼城队发起反攻，但哲科与纳瓦斯的射门都未能改写比分，最终纽卡斯尔客场以2比0战胜曼城晋级下一轮，而卫冕冠军曼城则不得不吞下联赛杯第四轮便被淘汰的苦果。

## 薛城机关篮球赛

## 完美落幕

晚报讯（通讯员刘希成 王硕）近日，由薛城区团区委、薛城区体育局联合主办的薛城区机关篮球赛，在龙潭健身公园经过7天的激烈角逐后完美落幕。

此次比赛共有来自区直各机关单位和各镇街的9支代表队107人参加，经过24场激烈比赛区教育局

代表队和常庄代表队分获冠军。

据悉，今后该篮球赛将成为固定项目，每年定期举行，此举作为该区推广全民健身运动的一项有效载体必将带动该全民健身运动广泛开展起来。

（本版稿件除署名外均据新华社）